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TEST DE INTELIGENTA NR. 2

este pentru

asa cum :

D ©

2. Care cuvant dintre cele din paranteza de mai jos este opusul cuvantului FRUMOS?

( ARATOS, URAT, BRUNET, HAIOS, VOIOS)

Test de inteligenta nr. 2



www.piticipenet.ro

3. Cenumar trebuie completat in continuarea numerelor de mai jos:

5,15, 14, 24, 23, ...
4. Care numar NU se potriveste in sirul de mai jos :
1248,3612,4816,511, 61224

5. PORTOCALIU este pentru CULOARE asa cum ACRU este pentru :

MIROS, GUST, VAZ, AUZ, IUBIRE
6. Ce numar ar trebui sa inlocuiasca semnul de intrebare, astfel incat fiecare numar sa fie

egal cu suma celor de mai jos?

30 35
/ 10 20 15 \

7. ldentificati elementul care are o legatura cu cuvantul scris cu litere mari : METRU

(LUNGIME, MIROS, CULOARE)

8. Care element nu se potriveste in sirul de mai jos ?

auz, vaz, miros, pipait, grabit
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Raspunsuri:

1. a

2. URAT.

3. 33 (secventa de calcul este urmatoare:5+10=15-1=14+10=24-1=23+10=33).
4. 511 (incepand cu a doua cifra a fiecarui numar, fiecare cifra este dublul celei
anterioare (1248 se formeaza astfel 1x2=2x2=4x2=8; 3612 se formeaza
astfel 3x2=6x2=12; 4816 se formeaza astfel: 4x2=8x2=16; 61224 se
formeaza astfel: 6x2=12x2=24)).

MIROS.

65.

LUNGIME.

® N o

Grabit (restul sunt simturi).
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